

«Алкоголь. Как не зайти за опасную черту»

С целью формирования осознанного отношения к проблеме употребления алкоголя в июле 2025 года специалистами Ивановского территориального центра была организована информационно-профилактическая акция «Алкоголь. Как не зайти за опасную черту». В мероприятии приняли участие многодетные, неполные и неблагополучные семьи, обязанные лица, участники выездного социально-консультативного пункта «Мы и мир вокруг нас». Всем участникам выдан информационный буклет «Алкоголь – это опасно».

